

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Право»
першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня
бакалавр за спеціальністю 081 Право,
розроблену проектною групою фахівців Ізмаїльського державного
гуманітарного університету

Масштабне реформування освіти в Україні з метою всебічного розвитку людини як особистості та найвищої цінності суспільства, виховання відповідальних громадян, збагачення їх інтелектуального, економічного, правового та культурного потенціалу вимагає концентрованої уваги на якості викладання у закладах вищої освіти.

Подана на рецензію освітня програма демонструє комплекс характеристик навчального процесу за першим рівнем вищої освіти на здобуття освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 081. Право характеристик освіти, організаційно-педагогічних умов, форм атестації. В ній чітко окреслено цілі, очікувані результати, зміст, технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості випускника першого рівня вищої освіти, який навчається за спеціальністю 081 Право. Повно представлено всі основні елементи освітньо-професійної програми: загальну інформацію; мету та основні характеристики ОП; придатність випускників до працевлаштування; опис процедури викладання та оцінювання, перелік загальних та спеціальних компетентностей; очікувані програмні результати; перелік компонентів ОП; структурно-логічну схему та матриці відповідності компетентностей компонентам та програмним результатам.

Мета рецензованої освітньої програми коректно сформульована, адже йдеться про підготовку конкурентоздатних і компетентних фахівців у сфері права, що володіють високим рівнем культури і правосвідомості, фундаментальними правовими знаннями, вміннями і навичками, необхідними і достатніми для успішної роботи в сфері охорони та захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, а також протидії протиправної поведінки населення. Всебічно відтворено аспекти майбутньої професійної діяльності випускників освітньої програми. Отже, здобувач освіти, засвоївши освітню програму, буде підготовлений до реалізації правових норм, проведення наукових досліджень в галузі правової освіти, до здійснення консультативної роботи, пов'язаної із забезпеченням законності і правопорядку.

Поданий на рецензію текст розробленої проектною групою фахівців Ізмаїльського державного гуманітарного університету освітньо-професійної програми «Право» в повній мірі встановлює рівень готовності випускника до виконання професійних завдань та забезпечує відповідальність програмних результатів навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам сьогодення, коли постає нагальна потреба у підвищенні якості підготовки фахівців для правової сфери. Усі компоненти рецензованої освітньої програми направлені на комплексне формування системи необхідних загальних та спеціальних компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти України для спеціальності 081 Право. Це дає підстави стверджувати про те, що підготовлені за цією програмою здобувачі освіти будуть здатні до професійної діяльності, що відповідає найсучаснішим вимогам роботодавців до працівників правової сфери.

Завідувач
кафедри морського права
Національного університету
«Одеська морська академія»
д.ю.н., професор

Наталя Крестовська

